

Товарооборот с Узбекистаном по итогам 2023 года удвоится

Сергей РЫБАКОВ

Итоги работы делегации на Международной промышленной выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» в Ташкенте подвели вчера заместитель губернатора Свердловской области Василий КОЗЛОВ и министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим ТРЕТЬЯКОВ. По предварительным прогнозам, объем торговли между Средним Уралом и Узбекистаном в 2023 году может увеличиться вдвое и достичь миллиарда долларов.

Этому способствовало, в частности, и активное участие бизнеса в выставке ИННОПРОМ в Ташкенте. По словам заместителя губернатора Свердловской области Василия Козлова, расширение торговли касается не только традиционных сфер, таких как поставки на Урал фруктов и овощей. Свердловские предприниматели готовы закупать, например, продукцию для строительной отрасли.

– Мы рассчитываем на увеличение товарооборота по итогам 2023 года в два раза по сравнению с цифрами, которые были за 2022 год, – заявил Василий Козлов.



Стенд Свердловской области на ИННОПРОМе в Ташкенте стал одним из самых посещаемых

По мнению министра инвестиций и развития региона Вадима Третьякова, для предприятий области участие в выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» имело стратегическое значение, так как является одним из инструментов продвижения на рынок Центральной Азии предприятий и продукции из Свердловской области.

В июле 2023 года в Екатеринбурге пройдет российский

«ИННОПРОМ-2023», ключевым партнером которого станет Беларусь.

Ранее о том, как в выставке участвовал свердловский бизнес, рассказал в интервью «ОГ» министр инвестиций и развития региона Вадим Третьяков.

Эксклюзивное интервью читайте в №98 от 11.05.2023 или на сайте oblgazeta.ru



Свердловские парламентарии укрепляют сотрудничество региона с Республикой Армения

Председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА провела рабочую встречу с Чрезвычайным и Полномочным Послом Республики Армения в России Вагаршаком АРУТЮНЯНОМ. Стороны обсудили перспективные направления двустороннего сотрудничества. В частности, речь шла об обмене опытом в сфере законодательства и возможности увеличения товарооборота между Республикой и регионом.

– Это наша первая встреча. Надеюсь, что она даст старт длительному сотрудничеству. Мы готовы пригласить к себе делегацию парламентариев из Республики Армения. Нам есть, что обсудить, обменяться накопленным опытом в сфере законодательства, социально-экономического развития. В июле на Среднем Урале будет проходить международная промышленная выставка «ИННОПРОМ-2023». Безусловно, участие в этом масштабном мероприятии будет интересным для зарубежных партнеров, – отметила Людмила Бабушкина.

Вагаршак Арутюнян подчеркнул важность дальнейшего сотрудничества Республики Армения с российскими регионами, выразив готовность к организации взаимодействия в рамках межпарламентских контактов. У Свердловской области уже был успешный опыт сотрудничества с Арагатской областью Армении. Стороны договорились, что эту практику нужно продолжать.

Также обсуждалась возможность взаимодействия в промышленной отрасли и культурной сфере. Например, армянской стороне может быть интересна продукция свердловских предприятий – Туринского целлюлозно-бумажного комбината и Богдановичского огнеупорного завода, с которым у партнеров из Армении уже налажено сотрудничество, а также производимые в регионе противовирусные препараты, в их числе триазавири.

Речь шла и о дальнейшем укреплении культурных связей. Напомним, с 11 по 16 мая на Среднем Урале проходят мероприятия в рамках Дней Армении.

Для делегации Республики Армения была организована экскурсия по зданию регионального парламента. Гости осмотрели музей ЗакСО и экспозицию «Официальные символы муниципальных образований Свердловской области».

Екатерина ХОЖАТЕЛЕВА

Наклонная башня против Дворца пионеров

За «Достояние Среднего Урала» поборются культовые для свердловчан места

Михаил БАТУРИН

Предварительный этап конкурса на присвоение общественного статуса «Достояние Среднего Урала» вышел на финишную прямую. На него заявлены десятки номинантов, среди которых знаковые для Свердловской области объекты: Невьянская наклонная башня, усадьба Харитоновых-Расторгуевых, профессиональный волейбольный клуб «Уралочка» и другие. Выдвижение претендентов продлится до конца мая, сделать это может любой свердловчанин. Победителя конкурса наградит губернатор в день 90-летия Свердловской области, 17 января 2024 года.

Конкурс «Достояние Среднего Урала» проводится второй год, его организацией по поручению губернатора Евгения Куйвашева занимается Общественная палата Свердловской области. После того как заявки будут собраны, экспертная комиссия определит

список претендентов для итогового голосования.

– В прошлом году многие знаковые для региона объекты на этап голосования не прошли. Таково решение экспертов, мы не вмешиваемся в процесс. Но по условиям конкурса непрошедшие заявки можно подавать снова. Получить статус «Достояние Среднего Урала» в этом году не менее престижно. Ведь вручать премию будет губернатор в день 90-летия Свердловской области, – пояснил председатель областной Общественной палаты Александр Левин.

На конкурс представлено много объектов, интересных для туристов. Среди них есть по-настоящему культовые места для свердловчан. Это, например, наклонная башня в Невьянке – уникальное архитектурное сооружение, возведенное по приказу Никиты и Акинфия Демидовых в 1722–1732 гг. Один из признанных в народе архитектурных символов Свердловской области, получивший неформальное звание «Уральская Пиза».

Усадьба Харитоновых-Растор-

гуевых – пожалуй, самый известный и наиболее ценный архитектурный ансамбль в Екатеринбурге, памятник архитектуры федерального значения. В советские времена здесь располагался Дворец пионеров. Строительство комплекса зданий завершено в 1824 году. В случае победы статус «Достояние Среднего Урала» будет присвоен в год 200-летия усадьбы.

Есть среди заявок и коллективы: творческие и спортивные. В частности, на присвоение статуса «Достояние Среднего Урала» претендует профессиональный волейбольный клуб «Уралочка» – прославивший наш регион на весь мир.

Главный информационный партнер конкурса – «Областная газета».

Прием заявок до 30 мая: чтобы подать заявку на присвоение статуса «ДСУ», необходимо на сайте Общественной палаты заполнить анкету



ОБЪЯВЛЕНИЕ

АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» (юридический адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Малышева, д. 4а; ИНН 6660004997) сообщает, что 10 мая 2023 г. на сайте АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» www.svoblgaz.ru в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 29.10.2010 № 872 «О стандартах раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам» и Приказом ФАС России от 18.01.2019 № 38/19 «Об утверждении форм, сроков и периодичности раскрытия информации субъектами естественных монополий, оказывающими услуги по транспортировке газа по трубопроводам, а также правил заполнения указанных форм» размещена подлежащая раскрытию информация о деятельности АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» за апрель 2023 г., о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым услугам по транспортировке газа (плановые (уточненные) показатели, с детализацией по группам газопотребления) по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на май 2023 г., а также об инвестиционной программе АО «Газпром газораспределение Екатеринбург» на 2023 год в сфере транспортировки газа по газораспределительным сетям (утвержденный план).